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	a) A là mệnh đề sai
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 B là mệnh đề đúng
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“Có hình vuông không phải là hình thoi”.
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	b) Mệnh đề đảo: 
   “ Nếu số tự nhiên a chia hết cho 3 và chia hết cho 6 thì a chia hết cho 18".

+ “Điều kiện cần để số tự nhiên a chia hết cho 18 là a chia hết cho 3 và a chia hết cho 6”
(hoặc “a chia hết cho 3 và a chia hết cho 6 là điều kiện cần để số tự nhiên a chia hết cho 18”)

+ “Điều kiện đủ để số tự nhiên a chia hết cho 3 và chia hết cho 6 là a chia hết cho 18” (hoặc: “ a chia hết cho 18 là điều kiện đủ để số tự nhiên a chia hết cho 3 và chia hết cho 6”)
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	a) 
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	b)  Các tập hợp  con của B là:
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Có 16 tập con của B.
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	c)
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	a) Ta có:
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Vậy ta có điều phải chứng minh
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	b) Ta có:
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 là vectơ đối của 
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 là vectơ đối của 
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	c) Ta có: 
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	Giả sử  
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Vậy   
[image: image24.wmf]a + 4b  4ab

³


	0.75


(Vô lý)
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